

司鐸年的三十二位新神父

五月八日在羅馬，蔡浩偉主教為主業社團的三十二位成員授以聖職。以下節錄講道內容和一些新神父的訪談。

2010年5月12日

在講道中，蔡浩偉主教說：「天主的慈悲在司鐸們的手中置入偉大的寶藏。他們手中捧著轉變為基督聖體和聖血的麵餅及裝著酒的聖爵。」

主業社團的監督說：「藉著他們的雙手，司鐸們在和好聖事和為患病者敷油中，賜予天主的寬恕。藉著他們的雙手，他們降福了教會內兄弟姊妹的自發性使徒活動，他們為那些需要的人提供手足的協助，並表現出他們願無一例外，為所有男女服務的渴望。」

蔡浩偉主教繼續說道：「我即將成為司鐸的兒子們：我請你們透過祈禱和犧牲，要一直非常親近吾主，每天努力親切地貫徹你們的牧民職責。不僅是在舉行聖體聖事時接近基督，而是在整天中都如此。要虔敬熱愛我們的母親瑪利亞和聖若瑟，仿效我們摯愛的父親聖施禮華的表率，因而你們將能在耶穌手中永保平安。」

監督敦促新晉鐸神父們的家庭成員和朋友們，以及在場的所有人：「去懇求天主讓這些神父們和這世上的所有神父都能成為真正神聖的。讓我們以

我們的祈禱和犧牲緊密地陪伴他們。」

在禮儀最終，蔡浩偉主教請求在場眾人，為了教宗、羅馬的樞機主教和全世界的主教們，在子女孝愛的祈禱中合一，同時他也傳遞了本篤十六世對這三十二位新晉鐸神父們的降福。

相關連結：主業社團監督完整的講道內容（西班牙文） 相關的文章短片（英文）：訪問新晉鐸神父的短片 新晉鐸加拿大神父的訪問影片 新晉鐸奈及利亞神父的訪問影片

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/zht/article/si-duo-nian-de-san-shi-er-wei-xin-shen-fu/> (2025年7月14日)